



В тюрьмах Турции и следственных изоляторах происходят самые грубые нарушения всех человеческих и гражданских прав заключенных. Впервые проблема была вынесена на всеобщее рассмотрение и обсуждение Мерелой Данис Бестой, которая является адвокатом. Она работает с заключенными из женских тюрем Турции. Девушка привлекла всеобщее внимание к событиям, развернувшимся в 1993 году в Дьярбакире. Речь идет об аресте, который был санкционирован местной жандармерией.

Она не побоялась набраться смелости и рассказать всему миру об издевательствах сексуального характера, которые ей пришлось вытерпеть, находясь в турецкой тюрьме. Рассказ вылился в повествование о садистских наклонностях в душах тех, кто сам должен служить и защищать.

Расследованиями по этому делу занялись сотрудники Международной амнистии. Как выяснилось в ходе дела, такие случаи вовсе не исключение, а скорее правило. По крайней мере, об этом говорят имеющиеся у следствия данные. Как выяснилось, в турецкой жандармерии распространены случаи получения доказательств вины путем пыток и издевательств над арестованными людьми. Практикуется избивание арестанта, причинение ему боли и увечий, нанесение травм в области гениталий, причем как мужчинам, так и женщинам. Такой метод «выбивания» признаний практикуется нередко.

Как сообщают организации по защите прав человека, нанесение тяжелых душевных и телесных травм и увечий в основном применяется к предполагаемым преступникам, которые обвиняются в терроризме или преступлениях, которые носят политический характер. Такие подозреваемые полностью изолируются, их запрещено посещать. У них нет возможности общения даже со своим защитником. Таким образом, они остаются один на один с подобными проявлениями насилия и самосуда. Особо ужасает тот факт, что среди пострадавших есть и несовершеннолетние.

## Пытки турецких женщин - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator  
11.09.2012 17:28 -

---

Турецкие власти называют факт избиения небольшим превышением служебных полномочий. Они не отрицают сами факты такого поведения представителей закона, но каждый случай должен рассматриваться отдельно, говоря, что подобное обращение с заключенными не имеет систематического характера.